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UVOD
            Program dela RKS za leto 2016 temelji na poslanstvu in temeljnih načelih gibanja: 
Temeljna načela:

humanost

nepristranskost

nevtralnost

neodvisnost

prostovoljnost

enotnost

univerzalnost

I. JAVNA POOBLASTILA
NALOGE, KI JIH RKS IZVAJA KOT JAVNO POOBLASTILO
Rdeči križ Slovenije na podlagi Zakona o Rdečem križu izvaja javna pooblastila v skladu z načelom, da je Rdeči križ prvi pomočnik vlade v humanitarnih zadevah na naslednjih področjih:

· krvodajalstvo,

· prva pomoč,

· pripravljenost in ukrepanje v primeru nesreč,

· služba za poizvedovanje.

1. KRVODAJALSTVO
Rdeči križ Slovenije (RKS) je glavni organizator terenskih krvodajalskih akcij. V Upravni enoti Gornja Radgona je Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Gornja Radgona (RKS – OZ) edini organizator terenskih krvodajalskih akcij. 
1.1. Program rednih krvodajalskih akcij
Temeljne naloge bodo na področju krvodajalstva še naprej ostajale motiviranje krvodajalcev, pridobivanje novih krvodajalcev, ohranjanje obstoječega jedra krvodajalcev, organizacija krvodajalskih akcij, načrtovanih za kar se da enakomerno in nemoteno preskrbo s krvjo.
V letu 2016 bomo v sodelovanju s Centrom za transfuzijsko medicino Maribor izvedli 12 krvodajalskih akcij.
Načrtujemo 12 odvzemnih dni na terenu:

· Gornja Radgona -
5 dni

· Apače -
2 dni

· Sv. Jurij ob Ščavnici - 
2 dni

· Radenci -

3 dni
MOTIVIRANJE LJUDI ZA DAROVANJE DELOV ČLOVEŠKEGA TELESA
Na Območnem združenju Rdečega križa bomo izvajali aktivnosti za motiviranje prebivalstva za darovanje organov in tkiv po smrti ter zbirali prijave za darovanje  organov.

2. PRVA POMOČ 
2.1.
Splošna usmeritev dela
V sklopu izvajanja programov na področju prve pomoči kot javnega pooblastila, se bomo zavzemali, da bi se v čim večji meri približali posameznikom,  delovnim organizacijam in društvom. Tečajnike bomo izobraževali v skladu s predpisanimi vsebinami, kot to zahteva zakonodaja, prav tako pa bomo vključevali tudi tiste vsebine, za katere je koristno, da bi jih ljudje poznali in usvojili.

Kot strateško usmeritev dela v letu 2016 si prizadevamo za ohranitev tega javnega pooblastila in njegovo razširitev tako, da k izobraževanju na področju prve pomoči pridobimo nove ciljne skupine.

V skladu z zakonskimi določili bo RKS – OZ izvajalo:

· tečaje in izpite prve pomoči za bodoče voznike motornih vozil,

· temeljne in dodatne programe prve pomoči za bolničarje ekip prve pomoči RK in CZ,

· tečaje in izpite prve pomoči za delovne organizacije,

· druge programe, ki jih narekujejo potrebe prebivalstva (usposabljanja za uporabo AED...).
3. PRIPRAVLJENOST IN UKREPANJE V PRIMERU NESREČ 
3.1. Osnovne naloge in organiziranost 
Rdeči križ Slovenije je vključen v nacionalni sistem zaščite in reševanja, v katerem ima poleg poizvedovanja za pogrešanimi in preskrbe s krvjo, še naslednje pomembne zadolžitve:

· izvaja ukrepe zdravstvenega varstva ljudi ob naravnih in drugih nesrečah, 

· izvaja ukrepe za sprejemanje, nastanitev in preskrbo ogroženih ljudi,

· organizira usposabljanja prostovoljcev za opravljanje nalog, ki jih določajo ženevske konvencije,

· zagotavlja pogoje za pripravo in pošiljanje humanitarnih pomoči.

4. SLUŽBA RKS ZA POIZVEDOVANJE
Programi službe za poizvedovanje se bodo, skladno s pooblastili 14. in 15. člena Zakona o Rdečem križu Slovenije, izvajali na nacionalnem nivoju in v območnih združenjih RKS.

Enotno poizvedovalno službo v zvezi z zbiranjem, obveščanjem in evidentiranjem podatkov o prizadetih ob naravnih in drugih nesrečah, vključno v izrednem ali vojnem stanju, organizira in izvaja Rdeči križ Slovenije – Zveza združenj (RKS – ZZ) (74. člen Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, Ur. l. RS, št. 51/2006).

II. SPLOŠNO HUMANITARNI PROGRAMI
1. VAROVANJE IN KREPITEV ZDRAVJA 
Za program izvajanja preventivne in zdravstveno-vzgojne dejavnosti se bo RKS v prihodnje opiral na smernice in priporočila Svetovne zdravstvene organizacije. Eden od pomembnih ciljev je, da bomo stalno obveščali prebivalce o pomenu zdravega načina življenja, še posebej ob tematsko obarvanih dnevih, ki še dodatno opozarjajo na škodljivosti določenega početja.

· Posamezne KORK in OZ bodo ob različnih priložnostih izvajali brezplačne in s svetovanjem  

      
podkrepljene meritve krvnega tlaka, krvnega sladkorja in holesterola.

· RKS – OZ bo razdeljevalo različna zdravstveno-vzgojna gradiva in izvajalo aktivnosti na že

      ustaljenih področjih varovanja in krepitve zdravja. Tako se bomo poskušali še bolj približati

      ciljnim skupinam.
· V sklopu akcije razširitve mreže defibrilatorjev na območju RKS – OZ Gornja Radgona bomo

       sodelovali pri usposabljanju in širjenju znanj o njegovi uporabi.
· Ustrezno bomo obeležili posamezne mednarodne ali svetovne dneve s področja zdravja,

        ki jih bomo poskušali nadgraditi s posameznimi celoletnimi aktivnostmi.

2. SOCIALNA DEJAVNOST
2.1. Zbiranje, skladiščenje in delitev materialne pomoči
Oskrbovanje socialno ogroženih posameznikov, družin in posameznih skupin prebivalstva z različnimi oblikami materialne pomoči je v skupini prioritetnih programov Rdečega križa Slovenije.  Z izvajanjem omenjenega programa nudimo materialno pomoč posameznikom, družinam in skupinam prebivalstva, ki so se znašli v socialni stiski. 

Program predstavlja dopolnitev mreže javne socialne službe, saj je večji del uporabnikov oz. prejemnikov materialne pomoči tudi prejemnikov različnih oblik denarnih socialnih pomoči  CSD in drugih služb. Med uporabniki materialne pomoči bomo vključevali tudi posameznike in družine,  ki sicer niso prejemniki tovrstnih denarnih socialnih transferjev države. Med te štejemo osebe, ki za nekaj odstotkov presegajo cenzus CSD-jev, brezdomce, osebe brez stalnega bivališča, prejemnike denarnih nadomestil … 
Naloge v letu 2016
· Prijavili se bomo na razpis Fundacije RS za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij za pridobitev sredstev za izvajanje socialnega programa.

· Nadaljevali bomo z oskrbovanjem socialno ogroženih posameznikov in družin z materialno pomočjo.

· Poskrbeli bomo za dobavo in razdelitev prehranskih artiklov.

· Obeležili bomo 150-letnico Rdečega križa Slovenije.
2.2. Skrb za boljšo kakovost življenja starejših oseb

Programski sklop zajema programe, ki jih izvaja RKS – OZ v sodelovanju s 16 KORK in predanih prostovoljcev. Najpomembnejši programi so: postaje RK, organizacija srečanj starejših, obiskovanje bolnih, osamljenih in invalidnih oseb, visokih jubilantov in izvajanje sosedske pomoči. V nekaterih KORK se enkrat mesečno izvaja merjenje krvnega tlaka, krvnega sladkorja in holesterola.

V programu dejavnosti je tudi svetovanje in pomoč pri reševanju težav, ki jih imajo uporabniki pri urejanju različnih pravic oz. urejanju različnih administrativnih in uradnih zadev. 

2.3. Skrb za ranljive skupine prebivalstva
Programi, ki se izvajajo v omenjenem programskem sklopu, so namenjeni ranljivim skupinam prebivalstva, še zlasti otrokom in mladostnikom, Romom in brezposelnim.

Udeležencem programa bomo pomagali v skladu z načeli socialne pravičnosti, solidarnosti, socialnega vključevanja, izenačevanja možnosti in spoštovanja njihovih pravic. 

Psihosocialna pomoč: 

v omenjenem programu gre za pomoč ljudem, ki so se znašli v socialni stiski ali težavah in se zaradi materialne ogroženosti obračajo na RKS – OZ in KORK po pomoč. Tako so ti ljudje poleg materialne pomoči deležni tudi pomoči v obliki svetovanja in individualne pomoči (pomoč pri izpolnjevanju različnih vlog, pisanju prošenj, svetovanj …). 
2.4. Letovanje socialno ogroženih otrok in starejših oseb

S vključitvijo socialno ogroženih otrok in starejših v program letovanja jim omogočimo zdrav, varen in prijeten način preživljanja počitnic in jim  tako nudimo tudi možnost vključevanja v različne prostočasne dejavnosti in učenje različnih socialnih veščin in spretnosti. 

Program letovanja zajema šolske otroke in starejše, ki izhajajo iz socialno ogroženih družin. Letovanje bo izvedeno v času, ki ga določi RKS - ZZ. Organizatorji letovanj so sedež RKS – ZZ in RKS – OZ.  

3. MLADI IN PROSTOVOLJCI
3.1. Mladi

V letu 2016 bomo poskrbeli za ohranitev enakega nivojev delovanja krožkov mladih članov Rdečega križa na osnovnih šolah. Strokovna služba RKS bo nadaljevala svoje delo s pripravo gradiv za mentorje ob pomembnejših obeležjih in Tednu Rdečega križa (TRK).

Načrtujemo:

· izvedbo akcije  Drobtinica, 

· usposabljanje osnovnošolskih ekip prve pomoči in udeležbo na preverjanjih,

· organizacijo lokalnega in regijskega preverjanja,

· izvedbo Božičnega bazarja,

· sprejem mladih v članstvo RK,

· sodelovanje mladih na srečanjih starejših občanov,

· izvajanje interaktivnih delavnic,

· dnevni tabor za mlade člane,

· izobraževanje prostovoljcev za delo z mladimi.

3.2 Prostovoljci 

Tradicionalno srečanje prostovoljcev RKS – OZ Novo mesto in RKS – OZ Gornja Radgona letos organizira RKS – OZ Gornja Radgona. Sodelovali bomo tudi s prostovoljci Rdečega križa Avstrije, posebno pozornost in trud pa bomo posvečali pridobivanju mladih prostovoljcev. 

Pri izvajanju programov so potrebni človeški, materialni in finančni viri ter dobri odnosi z javnostjo in mediji. Za čim učinkovitejše izvajanje programov bomo izvedli tudi usposabljanje obstoječega jedra prostovoljcev. 

Vsi cilji niso dosegljivi v letu 2016; pomembno je, da jih vsak trenutek udejanjamo in negujemo kot  našo zavezo in dolžnost do tistih, zaradi katerih je Rdeči križ začel delovati in deluje še danes. 

4. Donatorji
Pridobivanje donatorjev za posamezne aktivnosti.
5. Informiranje
· Skrb za redno ažuriranje spletne strani (http://gornjaradgona.ozrk.si) in profila na socialnem omrežju.

                                                                                                Predsednica RKS – OZ Gornja Radgona

                                                                                                                  Silva VRAČKO
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